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Vážení spoluobčané,

tento úvodník věnuji jedné z důležitých oblastí činnosti města 
– vedení městské kroniky a souvisejícím otázkám.
I s ohledem na letošní významné výročí 840 let od první pí-
semné zmínky o našem městě považujeme toto téma za mi-
mořádně důležité a je přirozené, že mu věnujeme zvýšenou 
pozornost.
Městská kronika je významným historickým dokumentem, 
který zachycuje život města pro další generace. Zároveň jde 
o zákonnou povinnost obce – kroniku nejen vést, ale také 
uchovávat a průběžně kontrolovat její stav.
Kontrola ukázala, že kronika města není od roku 1989 vede-
na průběžně tak, jak tomu bylo dříve a jak ukládá zákon, 
tedy pravidelnými zápisy do jednotlivých svazků. Události 
byly zaznamenávány spíše do podkladů a poznámek, ze 
kterých se kronika měla zpětně zpracovávat vždy za delší 
období, obvykle za jeden rok. K tomuto zpracování však 
dlouhodobě nedocházelo.
Za posledních přibližně 36 let tak nebyla vytvořena ucelená 
kronika města, což představuje mimořádně dlouhé období 
bez souvislého kronikářského záznamu. Tento stav je nutné 
postupně napravit.
Současně je však třeba zdůraznit, že pan Josef Mácha, který 
dlouhodobě působí jako kronikář města, systematicky shro-
mažďoval a zaznamenával podklady, dokumenty  
a informace o dění ve městě. Tyto materiály tvoří rozsáhlý  
a cenný soubor, ze kterého je možné kroniku zpětně doplnit 
a zpracovat. Jedná se o časově i odborně náročnou práci, za 
kterou panu Máchovi náleží poděkování.
Na základě současného stavu bylo přistoupeno k převzetí 
všech dostupných materiálů. Následně bude probíhat jejich 
postupné třídění, digitalizace a systematické zpracování do 
ucelené podoby kronik. Pokud budeme vycházet z historic-
ké praxe, bude třeba vytvořit přibližně 5 až 6 kronikářských 
svazků za uplynulé období let od roku 1989 až dodnes.
Zároveň jsme ověřili stav starších kronik uložených ve Stát-
ním okresním archivu v Příbrami. Tyto kroniky jsou uloženy 
za období do roku 1988 a z převážné části jsou již digitali-
zovány, což představuje důležitý základ historické dokumen-
tace města.
Naší prioritou je nyní nastavit systém, který zajistí, aby kronika byla vedena průběžně, pravidelně doplňována a kontrolová-
na, a aby nedocházelo k obdobným prodlevám jako v minulosti. Kronika není pouze formální dokument. Je to obraz doby, 
ve které žijeme, a odkaz pro budoucí generace.
Pan Josef Mácha nadále zůstává kronikářem města a bude se na zpracování kroniky i nadále podílet. Město bude současně 
zajišťovat organizaci, kontrolu a systémové vedení této agendy tak, aby byla dlouhodobě udržitelná a přehledná.
Věřím, že společným úsilím navážeme na pečlivou práci našich předků a zajistíme, aby kronika města Nový Knín byla dů-
stojnou vizitkou naší doby.

Ing. Radek Hrubý
starosta města Nový Knín
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SDĚLENÍ RADNICE
DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ - UZAVÍRKA KOMUNIKACE NA KOZÍ HORY

Přibližně v polovině března by měly začít  práce na obno-
vě komunikace III/10222 Nový Knín - Kozí Hory, které bude 
provádět Krajská správa a údržba silnic. Práce se uskuteč-
ní  ve dvou etapách, I. etapa od Jalovčin po dolní Kozí Hory  

a II. etapa od dolních Kozích Hor po Horní Kozí Hory. Pro-
běhne frézování vozovky, následně srovnání podkladů, čiště-
ní krajnic a příkopů, oprava propustku a nakonec pokládka 
nového asfaltu. 
Původně byla přislíbena obnova komunikace až na Chramiš-
tě, Krajská správa a údržba silnic ale bohužel narazila na ně-
jaké problémy, na které v rámci rozpočtu již nejsou finanční 

prostředky. Obnovu komunikace na Chramiště proto odložila 
na další roky.
Po dokončení této akce, které je orientačně plánováno do 
konce dubna, bude následovat zahájení obnovy tytéž ko-
munikace v ulici Kozohorská, kde Krajská správa a údrž-
ba silnic bude obnovovat komunikaci a město Nový Knín 
zde vystaví desítky let očekávaný chodník, včetně veřejného 
osvětlení. Tato akce bude probíhat v úseku od Vyšehradu po 
Jalovčiny, směrem na Smíchov bohužel ne, protože Povodí 
Vltavy zde plánuje do tří let opravu jezu a taktéž opěrné zdi 
vodního toku.
O dalším postupu vás budeme informovat, prosíme 
sledujte web, úřední desku či aplikaci Nový Knín kvůli 
objízdným trasám.

Rada města na své schůzi 16. 2. 2026 schválila vítěze výbě-
rového řízení na výrobu šesti oken a dvojích dveří do Novok-
nínské kaple. 
Jakmile to klimatické podmínky umožní, zahájí pracovníci 
technické čety plánované stavebně-údržbové práce. V první 
fázi to bude obkopání objektu kaple a realizace nové hyd-
roizolace obvodového zdiva s cílem zamezit dalšímu vzlínání 

ZAHÁJENÍ OBNOVY KAPLE NA NOVOKNÍNSKÉM HŘBITOVĚ

zemní vlhkosti. Současně dojde k úpravě systému odvodnění, 
zejména k prodloužení a vyvedení okapových svodů mimo 
bezprostřední kontakt se stavbou, aby bylo minimalizováno 
zatékání srážkové vody k základům. Následně budou od-
straněny degradované a nesoudržné části původních omítek  
a provedena aplikace nových omítkových vrstev odpovídají-
cích charakteru objektu.
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BETONOVÝ SLOUP V ŽIŽKOVĚ ULICI JE DOLE

V pátek 20. února po 8. hodině ranní byl odstraněn 60 let starý betonový sloup, který stál uprostřed chodníku v Žižkově ulici. 
Nejprve došlo k odstrojení a odpojení kabelů, následně byl sloup podříznut a bezpečně snesen.
Doprava byla po dobu prací řízena pracovníky města. V průběhu dne byly odstraněny i další betonové sloupy v této ulici.
Děkujeme za trpělivost.

NOVINKA NA WEBU MĚSTA: CHATBOT PRO RYCHLOU KOMUNIKACI S OBČANY

S radostí představujeme novinku na našem webu – chatbot, 
který kdykoliv odpoví na vaše otázky. Tento moderní komu-

nikační nástroj je k dispozici 24 hodin denně, 7 dní v týdnu 
a umožní vám rychle a pohodlně získat potřebné informace 
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z pohodlí domova. Chatbota najdete v pravém dolním rohu 
webové stránky města, kde je připravený odpovědět na vaše 
otázky. 
JAKÉ INFORMACE MŮŽETE ZÍSKAT? 
Informace o úředních hodinách a kontaktech na městském 
úřadě, 
· přehled o vedení města a jeho činnosti, 
· aktuality o připravovaných akcích a událostech, 
· informace o svozu odpadu a dalších službách. 
Chatbot pracuje s dostupnými informacemi na webu měs-
ta a odpovídá okamžitě, takže nemusíte čekat na odpověď 
úřadu. Věříme, že tento nový nástroj ulehčí vaši komunikaci 
s městem a zjednoduší přístup k důležitým informacím. Vy-
zkoušejte chatbota hned teď na našem webu!

NOVÉ CHODNÍKY NIČÍ TĚŽKÉ KAMIONY, CHODNÍKY NEJSOU PRO 
NÁKLADNÍ DOPRAVU
Stále se objevují tvrzení, že poškození nově vybudovaných 
chodníků způsobily prvotní zima a mrazy nebo jejich špatné 
provedení. Takové vysvětlení je však nepřesné a neodpovídá 
skutečnému stavu věci.
Skutečnou příčinou poškození je mechanická destruk-
ce způsobená opakovaným přejížděním těžkých ná-
kladních vozidel, viz přiložené fotografie.
K poškození dochází právě v místech, kde nákladní vozidla 
denně najíždějí na obruby nebo přejíždějí chodník v úzkém 
uličním prostoru. Chodník jednoduše není stavěn na to, 
aby jej přejížděla těžká nákladní vozidla, která váží ko-
lem 30 tun a někdy až 50 tun, když jsou přeložená.
Technické služby města Nový Knín vždy, jakmile to pracovní 

náplň dovolí, poškozená místa opravují svépomocí, neboť nic 
jiného se v současné době činit ani nedá.
Město proto přijímá konkrétní opatření, aby k dalšímu poško-
zování veřejného majetku nedocházelo. Jedním z nich je in-
stalace kamerového systému se záznamem, který bude pod 
správou Policie České republiky. Cílem tohoto kroku je pre-
vence, zvýšení dohledu nad dodržováním dopravního režimu 
a možnost zpětné identifikace případných porušení a ničení 
veřejného majetku. Dalším opatřením, které vedení města 
připravuje ve spolupráci se Středočeským krajem, je 
technicko-ekonomická studie obchvatu Nového Knína.
Současně dojde k fyzickému zabezpečení prostoru chodníku. 
V exponovaných místech budou instalovány litinové sloupky, 
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místy vzájemně propojené řetězy historického vzhledu. Tím 
dojde k jednoznačnému vymezení hranice mezi komunikací 
a chodníkem a k zamezení neoprávněného najíždění vozidel.
Chodníky jsou budovány pro bezpečný pohyb občanů, 

nikoli jako pojízdná plocha pro těžkou nákladní dopravu.
Přijatá opatření mají jasný cíl, ochránit veřejný majetek a zajis-
tit, aby byl prostor chodníku využíván výhradně k účelu, pro 
který je určen, tedy pro bezpečný pohyb chodců.

Kulturní komise města Nový Knín vás srdečně zve na

JARNÍ JARMARK, 

který se koná v sobotu 25. 4. 2026 od 8.00 do 13.00 hod. na náměstí Jiřího z Poděbrad.
Můžete se těšit na spoustu stánků a na kulturní program pro dobrou náladu.

Těšíme se na vás. 🙂

Valentýnský únorový večer patřil v Novém Kníně hudbě, tan-
ci a společenskému setkání. IV. Městský ples, který se letos 
konal v rámci oslav 840 let města, opět potvrdil, že patří  
k významným událostem roku a že plesová tradice má ve 
městě své pevné místo.
Sál sokolovny v Novém Kníně se zaplnil 14. února do po-
sledního místa a hned od začátku bylo jasné, že návštěvníky 
čeká krásný večer, na kterém si dali organizátoři z městského 
úřadu ve spolupráci s členy z kulturní komise opravdu záležet. 
Slavnostní výzdoba a pečlivě připravený prostor vytvořily at-
mosféru, která k plesu neodmyslitelně patří. Pozitivní ohlasy 
měla opět květinová dekorace na stolech, která je tradiční 
součástí městského plesu již od jeho I. ročníku. Dámy v krás-
ných šatech, pánové v oblecích a slavnostní nálada všude ko-
lem podtrhly jedinečnost celého večera.
Celý program oficiálně zahájil po 20. hodině starosta města 
Radek Hrubý, který přivítal všechny přítomné a popřál jim pří-
jemnou zábavu. Poté pozval na parket tanečnice z dobříšské 
taneční školy Dohnal Dancing, které se postaraly o stylové 
a velmi působivé zahájení plesu. Jejich vystoupení v tema-

SOKOLOVNA V NOVÉM KNÍNĚ OŽILA DÍKY MĚSTSKÉMU PLESU 
ELEGANCÍ A TANCEM

tických kostýmech inspirovaných dobou 1. republiky sklidilo 
zasloužený potlesk a navodilo slavnostní tón celého večera. 
Následující část programu už pak patřila oblíbené kapele 
Wocaties Band, která hrála k tanci i poslechu a bavila všech-
ny přítomné.
Na tanečním parketu se během noci potkávaly všechny ge-
nerace. Mladší i starší návštěvníci si užívali hudbu, tanec  
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i společná setkání. Parket zůstával plný až do pozdních hodin 
a bylo vidět, že si každý našel to své – ať už tanec, posezení 
s přáteli nebo jen velmi příjemnou atmosféru.
Velký úspěch měla také bohatá tombola, která byla rozlože-
na do několika částí večera. Mezi hlavní ceny patřil například 
pobytový balíček, zvěřina v podobě kance a koloucha, dorty, 
dárkové balíčky či vouchery do restaurací. Losování krásných 
a hodnotných cen vyvolávalo napětí i radost výherců.
Oblíbeným místem plesu se stal fotokoutek, kde si hosté 
mohli zdarma pořídit fotografii na památku. Díky chytré AI 
zde navíc vznikaly opravdu originální snímky, které si ná-
vštěvníci s nadšením odnášeli jako milou vzpomínku na ple-
sový večer. 
O bohaté občerstvení se pak postaral tým z Bistrotéky v Dob-
říši, který připravil pestré pohoštění pro všechny přítomné.
IV. Městský ples byl večerem plným elegance, radosti a dobré 
nálady. Doslova spojil generace, nabídl krásný kulturní záži-
tek a přilákal i mnoho lidí z okolních obcí. Zároveň se stal 
důstojnou součástí oslav významného výročí města.
»Chtěl bych poděkovat všem organizátorům za výbornou 
přípravu celého plesu. Mám radost, že i u nás na malém měs-
tě se těší taková společenská akce vysoké návštěvnosti a oblí-
bili si ji jak mladší, tak starší občané. Já osobně budu na tento 
večer opět dlouho vzpomínat,« dodal po letošním IV. ročníku 
městského plesu v Novém Kníně starosta Radek Hrubý.

Zpracovala DH
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Městská knihovna v Novém Kníně se proměnila v pomyslnou 
bránu do světa. 🚐🌏
Uskutečnila se zde cestovatelská beseda ALL IN, která ná-
vštěvníky vzala stopem přes Turecko, Irák, Írán až do Afghá-
nistánu. Hlavním hostem večera byl Šebestián Bok, mladý 
cestovatel s více než 100 000 nastopovanými kilometry. 
Publikum si vyslechlo příběhy plné dobrodružství, lidské blíz-
kosti i momentů, kdy šlo opravdu do tuhého. 😮 Beseda 
nabídla jiný pohled na země, které často známe jen z mé-
dií. Zazněly příběhy o pohostinnosti místních lidí, oslavách 
Nowruzu, horách, pouštích i o cestování bez jistot a plánů. 

🌄 Silnou částí večera byly zážitky z Afghánistánu – přepa-
dení, ztráta téměř všeho, výslechy a patnáct dní nejistoty, 
které změnily pohled na svět i na sebe sama. ♠ ️Atmosféra 
byla soustředěná, místy napjatá, místy odlehčená humorem. 
🎤🙂 Závěrečná diskuse potvrdila, že cestovatelské příběhy 
mají stále sílu inspirovat a otevírat obzory.
Děkujeme Šebestiánovi Bokovi i všem návštěvníkům za krás-
ný večer.
ALL IN nám připomnělo, že svět je složitý, ale zároveň plný 
dobrých lidí – a že někdy stojí za to, vsadit všechno. 🌍✨

CESTOVATELSKÝ STAND-UP ALL IN: VEČER, NA KTERÝ SE  
NEZAPOMÍNÁ

Ve čtvrtek 12. února 2026 se v Městské knihovně uskutečnila 
beseda »Naše město v památkové zóně« s Ing. Ditou Hofrei- 
terovou z Národního památkového ústavu. Přestože nám 
tentokrát konkuroval atraktivní program zimní olympiády – 

🏛 ️NAŠE MĚSTO V PAMÁTKOVÉ ZÓNĚ: HISTORIE, DISKUSE  
I PRVNÍ ZKUŠENOST 🎤✨
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Knihovna vás srdečně zve na autorské čtení Terezy Barto-
šové, ✍ ️ jedné z nejčtenějších současných českých autorek 
detektivních románů �️‍♀️ a výrazné osobnosti domácí krimi 
scény.

český hokejový zápas 🏒 – byla účast velmi pěkná a knihovnu 
zaplnili zájemci o historii i současnost našeho města.
Pro Ing. Hofreiterovou to byla vůbec první beseda toho-
to typu😊. V úvodu jsme se ponořili do historie města, ale  
z bohatého tématu jsme se nakonec stihli podrobněji zastavit 
především u kostela sv. Mikuláše. Právě od něj se pak diskuse 
postupně začala ubírat poněkud jiným směrem.
Na začátku bylo slíbeno, že se účastníci mohou zeptat na 
cokoli, čehož mnozí využili ❓. Beseda se tak místy proměnila 
ve velmi otevřenou diskuzi. Tento vývoj nevyhovoval úplně 
všem a někteří účastníci v průběhu večera odešli.
Setkání ukázalo, že téma ochrany památek i historie našeho 
města vzbuzuje skutečný zájem 🏰. Příští beseda, týkající se 
tohoto tématu, proto bude koncipována spíše jako přednáš-
ka, aby byl zachován jasnější rámec výkladu a dostalo se na 
všechna plánovaná témata 📚. Prostor pro dotazy bude až 
po skončení přednášky.
Poděkování patří tedy nejen paní Ing. Hofreiterové, ale   
i všem účastníkům, kteří si našli čas a přišli – velmi si vážíme 
vašeho zájmu, otevřenosti i aktivního zapojení do diskuse. 
Těšíme se na další společná setkání 😊.

📚 AUTORSKÉ ČTENÍ – TEREZA BARTOŠOVÁ: SVATEBNÍ KOŠILE

🗓 Datum: 10. března 2026 v 17.30
📍 Místo: Městská knihovna Nový Knín
Tereza Bartošová je nejen autorkou napínavých a syrových 
detektivek, ale také pečující lékařkou 🩺 a maminkou tří dětí 
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Když se zimní stíny pomalu vzdají a první sluneční paprsky 
hladí květy, přijďte s námi tvořit jaro 🌷🐦.
Pomocí techniky decoupage (ubrouskové metody) pro-
měníme sklenice, terakotové květináče, skleněné lahve či tác-
ky v něžné jarní poklady, které rozzáří každý kout vašeho 
domova ✨
🗓 Kdy: 19. 3. 2026, 16:30
📍 Kde: Městská knihovna Nový Knín

🌸✨ »KOUZLA JARA S UBROUSKY: PŘEDVELIKONOČNÍ TVOŘENÍ 
– DECOUPAGE« 🐣💛

�‍👧‍👦. Její příběhy se odehrávají na Příbramsku 🌲, odkud po-
chází a kde žije, a vtáhnou vás do světa, kde spravedlnost 
může být krutá ⚖, ale nezbytná.
📖 Svatební košile je zatím její poslední kniha a ukazuje 
vše, čím si Tereza získala čtenáře – napětí, syrovou realitu  
i nečekané zvraty.
Autorka o sobě říká:
»Ráda se šťourám v postavách, ale i sama v sobě. Osud, kte-
rý připravuji svým hrdinům, mě nutí přemýšlet, jak bych se  
v podobné situaci chovala já.«
Začínala na platformě Wattpad 📖, dnes má na kontě pět 

knih 📚 a nominaci na Magnesii Literu 🏆. Temnou atmo-

sféru svých knih umocňuje hudbou 🎵 – melodickým death 

metalem, který při psaní inspiruje silné emoce 😱, jež pak 

přenáší do svých příběhů.

Přijďte nasát atmosféru napětí a setkat se s autorkou, jejíž fan-

tazie je nejen zdrojem inspirace ✨, ale i formou terapie 🖤.

📌 Rezervace míst:

📞 602 228 695

✉ ️knihovna@mestonovyknin.cz   

S sebou si přineste:
🪴 Sklenice, terakotové květináče, skleněné lahve, tácky… 
zkrátka vše, co chcete proměnit v jarní zázrak 🌼.
Pojďme společně malovat barvami jara, lepit květy a nechat 
se unášet vůní tvoření 💛🎨.
Vstupte do světa fantazie, kde každý ubrousek ožívá a každý 
dotek rukou je kapkou jarního kouzla 🐣🌿.

📌 Na akci je nutné si rezervovat místo:
📞 602 228 695
✉ ️knihovna@mestonovyknin.cz
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Závěr ledna byl na naší škole mimořádně pestrý. Nejmlad-
ší žáci z prvních a druhé třídy si užili společné bruslení, při 
němž někteří stáli na ledě poprvé, zatímco jiní již s jistotou 
předváděli své dovednosti. Radost z pohybu i vzájemná pod-
pora vytvořily příjemnou atmosféru plnou drobných, avšak 
významných úspěchů.
Ve stejném období se uskutečnily také školní olympiády  
z biologie a zeměpisu. Geografická soutěž se tentokrát kona-
la poprvé formou on-line testu a do okresního kola, které se 
uskutečnilo 18. února, postoupili tři naši zástupci. M. Haniš 
obsadil v kategorii A 6. místo, M. Karasová získala v kategorii 
B 10. příčku a O. Korin se v kategorii C umístil na 15. místě  
z padesáti soutěžících z celého Příbramska.
Na konci ledna se rovněž otevřely dveře budoucím prvňáč-
kům. Zápis do prvních tříd proběhl ve dnech 27. a 28. ledna 
v klidné a vstřícné atmosféře. Děti v doprovodu rodičů s chutí 
plnily připravené úkoly a věříme, že se na svůj první školní rok 
budou těšit. Deváťáci si mezitím vyzkoušeli přijímací zkoušky 
nanečisto, které jim poskytly cennou zkušenost s organizací 
práce i zvládáním časového limitu.

Radost přineslo také vystoupení školního sboru, který potěšil 
účastníky setkání seniorů v sokolovně v Novém Kníně. Zazně-
lo několik veselých písniček a svým nadšením děti vytvořily 
velmi příjemnou atmosféru. Program zahřál u srdce nejen 
posluchače, ale i samotné účinkující.
Třída 5. B se 22. ledna zúčastnila vzdělávacího programu 
»Ilustrátor – umělec, který pomáhá příběh vidět« ve Štěcho-
vicích. Žáci objevovali význam ilustrací v literatuře a na kon-
krétních ukázkách si ověřili, jak výrazně může výtvarné pojetí 
proměnit čtenářský prožitek.
Po předání pololetního vysvědčení a krátkém odpočinku bě-
hem jarních prázdnin jsme se vrátili do lavic s novou ener-
gií. Druhé pololetí tak začalo svižně a s očekáváním dalších 
společných aktivit. Ještě před jejich koncem odjeli sedmáci 
na lyžařský výcvik, kde si upevnili své sportovní dovednosti  
a odvezli si řadu silných zážitků. Pobyt na horách prověřil ne-
jen jejich vytrvalost, ale i schopnost spolupráce.
Zajímavé chvíle přinesla také tematická akce »Top Secret«, 
určená třídám 3. A a 3. B, která se odehrála v lesním pro-
středí u Nového Knína. Účastníci během putování plnili roz-
manité úkoly a rozvíjeli logické uvažování i týmového ducha; 
následující den si program vyzkoušeli rovněž žáci 9. ročníku. 

MĚSÍCE BOHATÉ NA UDÁLOSTÍ

ZPRÁVY Z NAŠÍ ŠKOLY
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Poděkování patří panu Petru Tyrmerovi za pečlivou přípravu 
celé akce.
V únoru školu zpestřila iniciativa žákovské rady – Pyžamový 
den, kdy se chodby zaplnily pestrými vzory a pohodovou ná-
ladou. Současně fungovala valentýnská pošta, která připo-
mněla, že laskavé slovo má své místo v každodenním shonu.
V těchto týdnech byl zahájen i plavecký výcvik třetích a čtvr-

příjemné zimní období.
Bohatý program prožily také děti z mateřské školy. Únor zde 
byl naplněn radostí a společnými zážitky – užily si valentýn-
ské pečení srdíček, nejmenší děti pekly muffiny a všechny 
třídy tvořily přáníčka pro rodiče. Předškoláci strávili příjemné 
dopoledne s prvňáčky, nechyběl veselý karneval plný masek 
a her ani zajímavá beseda v městské knihovně. Celý měsíc se 

tých tříd v Příbrami. Pod vedením zkušených instruktorů děti 
postupně zdokonalují techniku a upevňují jistotu ve vodním 
prostředí, což je důležitou součástí jejich všestranného rozvoje.
Živo bylo rovněž ve školní družině. Po jarních prázdninách se 
děti s chutí pustily do valentýnského tvoření a při společném 
povídání si připomněly význam přátelství a ohleduplnosti. 
Využily také zimního počasí k pohybovým aktivitám venku  
a nechyběly ani procházky na čerstvém vzduchu. Velkým zá-
žitkem se stal karneval, na který se předem připravovaly výro-
bou škrabošek; odpoledne plné her, tance a smíchu završilo 
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tak nesl v duchu tvoření, spolupráce a přátelské atmosféry 
napříč celou školou.
Za všechny tyto okamžiky jsme vděční a s chutí se těšíme na 
další dny, které nám přinesou nové výzvy, zkušenosti i radost 
ze společné práce.

Za vyučující sepsala Klára Limberková

Síť dětských skupin ČÁP vznikla v Novém Kníně a rozvíjí se 
od roku 2012 s posláním poskytovat dětem ve věku 2-6 let 
přátelský, bezpečný a laskavý prostor pro jejich všestranný 
vývoj. Klíčové je pro nás, aby se děti k ČÁPOVI těšily a chodily 
do školičky rády. Nás pak těší, že se k nám děti rády vrací. 
Zkrátka, sdílená radost je větší radost. Čáp je pro nás symbo-
lem pokory, naděje, síly spolupráce a víry v moudrost přírody.
S radostí se s vámi chceme podělit o novinu, že jsme otevřeli 
Růžového a Smaragdového ČÁPA ve Lhotce u Hostomic. Dal-
šího ČÁPA v Dalekých Dušníkách otevřeme v září. 
Hledáte pro své dítě laskavou školičku?
Napříč ČÁPY se specializujeme na různé věkové kategorie  

SLOŽKY
DĚTSKÉ SKUPINY ČÁP SLAVÍ 14 LET, K NAROZENINÁM SI NADĚLÍ 
TŘI NOVÉ ČÁPY
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a každý prostor přináší dětem něco jiného. Pokud hledáte 
pro své dítko místo s individuální péčí v malém kolektivu, ur-
čitě si vyberete. Každý z našich ČÁPŮ má své rysy – v jednom 
se věnujeme především malým dětem, druhý má prostornou 
přírodní zahradu a děti se v něm učí o ni a její zvířecí obyva-
tele pečovat, další má keramickou dílnu a jiný se zaměřuje na 
přípravu dětí na školu. Přesto, že je každý ČÁP trochu jiný, 
principy ČAPÍ filosofie zůstávají stejné a společně tvoříme síť 
dětských skupin, kde se děti cítí bezpečně a jsou šťastné.  
V Novém Kníně máme ČÁPY hned dva – Zeleného v Sudovi-
cích a Oranžového na náměstí.
Jelikož už může být těžké se ve všech našich ČÁPECH vyznat, 
připravili jsme on-line přihlášku, na základě které se vám ozve 
buď naše koordinátorka Katka Hasáková, nebo přímo hlav-
ní pečující vybraného ČÁPA. Přihlášky můžete vyplňovat již 

nyní – ať už s nástupem 
hned, nebo na školní rok 
2026/2027.
Tip na závěr: Dětské sku-
piny jsou podporovány 
MPSV a mají rodičům 
usnadnit návrat na pra-
covní trh. Zjistěte u své-
ho zaměstnavatele, zda 
nepřispívá na školkovné. 
Některé místní firmy již 
pro své zaměstnance tento milý pracovní benefit používají.

Kateřina Hasáková
ředitelka Veselého ČÁPA, z. s.

www.dccap.cz

Tříkrálová sbírka roku 2026 je za námi a koledníkům Charity 
Starý Knín se podařilo vybrat neuvěřitelných 255 664 Kč do 
kasiček, on-line darováním 6 100 Kč a 4 050 Kč se vybra-
lo díky QR kódům. Celkem bylo zapečetěno 45 kasiček, ale  
v oběhu jich bylo pouze 36, protože se nám nepodařilo se-
hnat více ochotných koledníků. Pokud by měl někdo z vás 
zájem rozšířit naše řady, neváhejte mne kontaktovat.
Koledníci se vydali na koledu nejen v Novém Kníně a jeho 
nejbližších obcích, ale také v okolí Petrovic, Neveklova, Slap  
a velké zastoupení měly i obce v okolí Krásné Hory a Kamýku 
nad Vltavou. Zde všude působí služby Charity Starý Knín.
Kolik se v které kasičce vybralo, můžete vidět v přiložené ta-
bulce.
Sbírce samotné předcházel Tříkrálový koncert, který se konal 
3.1. 2026 v kostele sv. Mikuláše v Novém Kníně. Přítomným 
koledníkům požehnal pan farář Jozef Andrejčák. K příjemné 
atmosféře přispěla svou hrou na flétnu Daniela Laitermanno-
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Číslo kasičky Obec/město Výtěžek v Kč

1 Davle - Sloup 6507

2 Davle - Sloup 7631

3 Kostely – Štěchovice, Davle, Slapy 4728

4 Štěchovice a ZŠ Davle 15 165

5 Měchenice 3736

6 Kostel a Obecní úřad Petrovice 12 905

7 Kostel a Obecní úřad  Nechvalice 18 719

8 Kostel Obděnice 10 300

9 Bělice /Neveklov 1538

10 Mokrovraty / Pouště 5841

11 Chotilsko, Lipí 9499

12 Křížov, Korkyně, Záborná Lhota 9831

13 Křeničná, Čím 8581

14 Kozí Hory / Chramiště 350

15 Nový Knín – část Starý Knín 4843

16 Malá Hraštice - COOP 8102

17 Nový Knín – Sídliště 6203

18 Libčice 5378

19 Nový Knín – ul. Na Potůčku – ul. Tyršova 3973

20 Borotice, Dražetice, Hubenov, Čelina, Županovice 11 326

21 Dolní Hbity - obchod 441

22 Jablonná - obchod 2461

23 Jelence 6320

24 Dolní Hbity 15 624

25 Luhy 12 080

26 Hrachov 7819

27 Svatý Ján, Skrýšov 3051

28 Řadovy, Brzina 10 390

29 Krásná Hora nad Vltavou 5500

30 Krásná Hora nad Vltavou 2860

31 Kamýk nad Vltavou 1283

32 Nový Knín – ul. Na Smíchově, ul. Kozohorská, ul. Na Vyšehradě, ul. V Jalovčinách 8062

33 Sudovice 11 218

34 Kostely staroknínské farnosti 10 291

35 Nový Knín COOP  Na Smíchově 421

36 Nový Knín COOP nám. Jiřího z Poděbrad 2687

36 - 45 Prázdné neobsazené kasičky 0

Celkem 255 664
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POD KŘÍDLY SOKOLA

vá ml. a Karel Čihák doprovodil na housle zpívající Stanislavu 
a Štěpánku Krejčíkovy.

Tímto bych chtěla velice poděkovat všem ochotným malým 
i velkým koledníkům za jejich volný čas strávený na koledě. 
Velké poděkování patří i vám všem, kteří jste do sbírky při-
spěli. Velice nás těší, když nám otevřete s milým úsměvem  
a slovy, že už na nás čekáte, děkujeme.

Za Charitu Starý Knín koordinátorka Tříkrálové sbírky
Jana Kolková

MÍČOVÝ SEDMIBOJ 2026

Na začátku února uspořádala T. J. Sokol Nový Knín již 12. 
ročník míčového sedmiboje dvojic. Po covidové přestávce se 
už opět slušně zaplnila startovní listina, přihlásilo se 12 dvojic. 
Bohužel ale jen 3 knínské dvojice. Soutěžilo se v tradičních 
disciplínách, a to v badmintonu, soft tenisu, volejbalu, nohej-
balu, fotbalu, basketbalu a stolním tenisu. Vítězství a putovní 
pohár si letos odnesli »TYDÝTI« Terka a Radek Hnidovi, druzí 
skončili »DVOJKA DO AUTU« a třetí »DRAHUŠKA«. Všechny 
souboje, i když šlo o body a vítězství, proběhly v přátelské 
atmosféře a v duchu fair play. Sobotní únorový den jsme si 
všichni užili.

Standa Fiala
Sokol Nový Knín
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S TURISTY ZA POZNÁNÍM

Následující výlety s turistickým oddílem nás opět zavedou na přemyslovská sídla.
Po úžasném únorovém výletu na Vyšehrad nás v březnu čeká zřícenina Vrškamýk u Kamýku nad Vltavou. A nejen ta! Přes 
obec Zduchovice dojdeme na Solenickou podkovu – vyhlídkové místo s nezaměnitelným pohledem na meandr Vltavy u So-
lenic.
V dubnu, na Velký pátek, se vypravíme k Berounce na legendami opředené hradiště Tetín. Pokračovat budeme po modré 
značce až k jeskyni Koda, která nám snad v tento magický den odkryje své skryté tajemství.

Chůzi a poznání zdar!
Veronika Rohlíková

Sokol Nový Knín

3. 4. 2026

DOPRAVA NA MÍSTO SRAZU INDIVIDUÁLNÍ/NA VÝLET NENÍ NUTNÁ REGISTRACE PŘEDEM/VÝLET SE KONÁ TÉMĚŘ  ZA KAŽDÉHO POČASÍ
PRO AKTUÁLNÍ INFO VOLEJTE. PŘÍPADNÉ ZMĚNY SLEDUJTE WWW.SOKOLNOVYKNIN.CZ NEBO NÁSTĚNKU SOKOL NOVÝ KNÍN NA NÁMĚSTÍ

JIŘÍHO Z PODĚBRAD  (U MODRÉHO DOMU VEDLE ŠKOLY)

SOKOL 
NOVÝ KNÍN
TURISTICKÝ ODDÍL

SRAZ V BEROUNĚ NA NÁDRAŽÍ V 10:10 HOD
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 VÁS ZVE NA VÝLET 

DÉLKA TRASY 10,5 KM
DOPORUČENÉ SPOJENÍ: AUTEM DO DOBŘICHOVIC
VLAKEM (9:46) DO BEROUNA (10:06)
CÍL: SRBSKO - ZPĚT VLAKEM DO DOBŘICHOVIC (XX:20, XX:50)

14. 3. 2026

DOPRAVA NA MÍSTO SRAZU INDIVIDUÁLNÍ/NA VÝLET NENÍ NUTNÁ REGISTRACE PŘEDEM/VÝLET SE KONÁ TÉMĚŘ  ZA KAŽDÉHO POČASÍ
PRO AKTUÁLNÍ INFO VOLEJTE. PŘÍPADNÉ ZMĚNY SLEDUJTE WWW.SOKOLNOVYKNIN.CZ NEBO NÁSTĚNKU SOKOL NOVÝ KNÍN NA NÁMĚSTÍ

JIŘÍHO Z PODĚBRAD  (U MODRÉHO DOMU VEDLE ŠKOLY)

SOKOL 
NOVÝ KNÍN
TURISTICKÝ ODDÍL

SRAZ NA PARKOVIŠTI V KAMÝKU NAD VLTAVOU V 10:00 HOD
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 VÁS ZVE NA VÝLET 

DÉLKA TRASY 11,4 KM
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PROJDEME PO SKUPINKÁCH NOVÝ KNÍN, 
POSBÍRÁME, CO DO PŘÍRODY NEPATŘÍ A 

UDĚLÁME NAŠE MĚSTO ZASE O KOUSEK HEZČÍ
KOLEM OBĚDA SE POTKÁME U SOKOLOVNY, KDE NÁS ČEKÁ

POSEZENÍ U OHNĚ

28.3.2026  

MARTINA FOLTÝNOVÁ

TEL. 723 781 276

SRAZ V 10:00 HOD. NA NÁMĚSTÍ

PYTLE A BUŘTY ZAJIŠTĚNY, RUKAVICE S SEBOU
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ZE SVĚTA FOTBALU

Na zimní soustředění knínské fotbalové mládeže letos odjel 
rekordní počet malých fotbalistů, a to dvacet pět. Takže pen-
zion Na statku v Novosedlech u Kájova doslova praskal ve 
švech. Po dobu čtyř dnů se o ně staralo pět trenérů, kteří pro 
ně připravili nejen sportovní vyžití, ale také výlet do nedale-
kého Českého Krumlova.
Ale popořádku. Přes zimní období děti SK Nový Knín 
chodily především do tělocvičny místní školy. Tréninky se 
prokládaly turnaji či přátelskými zápasy prakticky všech 
věkových kategorii, od předpřípravky počínaje a starším 
dorostem konče. Znamená to, že svá utkání odehrálo osm 
našich týmů, ve většině případů naše mužstva vyhrála, 
kromě zápasu dorostu s Dobříší, která ovšem hraje o dvě 
třídy výš.
Na zimní soustředění nakonec odjeli především žáci a také 
starší přípravka. Jako tradičně byl k dispozici autobus, sou-
středění přitom začalo zostra. Na sobotu jsme s ohledem na 
vytížení neměli k dispozici umělou trávu v Českém Krumlově, 

kterou nám za výhodných podmínek pronajímá místní Slavoj. 
Proto dopoledne děti okusily místní kopce, které jsou ideální 
pro nabírání fyzické kondice. Odpoledne podle hesla: Ne-
jen fotbalem je živ knínský sportovec, účastníci soustředění 

REKORDNÍ POČET DĚTÍ NA ZIMNÍM SOUSTŘEDĚNÍ
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odjeli vlakem z nedalekého Kájova na procházku právě do  
Č. Krumlova, přičemž pro některé to byla první návštěva to-
hoto klenotu české historie.
V neděli už to začalo naostro. Do konce soustředění si děti 
okusily krumlovskou umělou trávu celkem pětkrát, vždy do-
poledne a odpoledne. Tyto hodinu a půl trvající tréninkové 
jednotky byly zaměřeny hlavně na herní cvičení, samozřejmě 
ani střelba a fotbálek na závěr nechyběly. Domů účastníci 
odjeli v úterý po obědě, unaveni, ale spokojeni s úrovní sou-
středění. A už se mohou těšit na letní, které se uskuteční na 
stejném místě na přelomu července a srpna, a to ve dvou 
turnusech. 
Sezóna dětem začne už brzo. Jak vyplývá z našeho přehle-
du zápasů, jako první začnou soutěž starší a mladší žáci,  
a to krajskou 1. A třídu, po novu 4. ligu, ostatní týmy bu-
dou následovat. Zveme proto fanoušky fotbalu na utkání naší 

ROZPIS UTKÁNÍ TÝMŮ SK NOVÝ KNÍN
Utkání Čas Hřiště

Muži A

21. 3. SK Vyžlovka - SK Nový Knín A 10.15

29. 3. SK Nový Knín A - SK Jesenice 15.30

5. 4. K. Sázava - SK Nový Knín A 16.30

Muži B

29. 3. S. Dublovice - SK Nový Knín B 16.00

3.4. SK Nový Knín B - Pr. Lhota 16.30

Dorost U 19

5. 4. SK N. Knín/N. Ves - D. Hbity/D. Dušníky 10.15 NV

Dorost U 17

21. 3 Tuchoměřice - SK N. Knín/N. Ves 10.00

28. 3. SK N. Knín/N. Ves - Kazín B 10.00 MH

mládeže, zápasy se přitom nebudou hrát jen na našem hřišti, 
ale i v Nové Vsi a v Malé Hraštici.

Zdeněk Makovička
Vedoucí trenér mládeže SK Nový Knín

Žáci U 15

21. 3. SK N. Knín/N. Ves - Čelákovice 10.00 NV

29. 3. Jesenice - SK N. Knín/N. Ves 10.00

4. 4. SK N. Knín/N. Ves - Radonice 10.00 NK

Žáci U 13 A

21. 3. SK N. Knín/N. Ves - Čelákovice 12.00 NV

29. 3. Jesenice - SK N. Knín/N. Ves 12.00

4. 4. SK N. Knín/N. Ves - Radonice 12.00 NK

Žáci U 13 B

28. 3. SK N. Knín/N. Ves B - Kr. Hora 10.00 NK

4. 4. MFK Dobříš B - SK N. Knín/N. Ves B 10.00

St. přípravka U 11

5. 4. SK N. Knín - 1. FK Příbram 11.00 NK

Ml. přípravka U 9

5. 4. SK Nový Knín - S- Pičín 9.30 NK

Hřiště: NK - Nový Knín, NV - Nová Ves, MH - Malá Hraštice

Změna vyhrazena
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PŘÍSPĚVKY OBČANŮ
OMLUVA

V publikaci KLAPOT VODNÍCH KOL NAD KOCÁBOU jsem 
uvedl, že bývalý mlýn (tzv. Čámského mlýn) čp. 113, byl  
v roce 2023 zbořen bez povolení a v rozporu s památkovou 
ochranou. Toto tvrzení nebylo v kontextu věty, tak jak v kni-
ze vyzněla, pravdivé. Demolice objektu proběhla na základě 
pravomocného rozhodnutí Stavebního úřadu v Novém Kníně 
a v souladu s právními předpisy. Vlastníku zbylých hospo-
dářských staveb, které se teď nacházejí v místech, kde stával 
Čámského mlýn, se za tato tvrzení omlouvám. Tuto omluvu 
činím i přesto, že v písemné žádosti z 23. 1. 2026 byl uveřej-
něn Tesárkův mlýn (Aixnerův) čp. 102, který ovšem prozatím 
stojí.  Pokud dojde v budoucnu k případnému dalšímu vydání 
knihy, tak v nové verzi informaci opravím a doplním. 
V návaznosti na výše napsanou omluvu se přesto musím 
vrátit k důvodu, proč k této chybě v knize došlo a jaký byl 
opravdový smysl této bohužel zavádějící informace. Dopře-
du musím opět potvrdit, že s demolicí jako takovou jsem 
před skoro třemi lety nesouhlasil a byla pro mě velkým pře-
kvapením. Budovu Čámského mlýna jsem znal odmalička,  
s babičkou jsme chodili často kolem něj a dodnes mě mrzí, 
že jsem nikdy neměl příležitost se podívat dovnitř. Bohužel 
mlýn neměl štěstí na majitele a pozvolna chátral, nebo spí-
še umíral. V roce 2015 na něm byla sice opravena střecha  
a tehdejší vlastník, pan Tesárek, měl velkou touhu tento krás-
ný mlýn opravit, ale nedostávalo se mu financí. Což je vlastně 
problém většiny památek, kterých má Nový Knín více než 
dost. Nový Knín by se mohl stát turistickou perlou středního 
Pokocábí, ale nechává si tuto možnost protékat mezi prs-
ty. Staroknínský zámek s přilehlým hospodářským dvorem  
a tvrzí jasně nad Kocábou vyčnívá, a přesto chátrá, stejně tak 
pivovar, který má vnitřní prostory dostatečně velké k tomu, 

aby zde mohl vzniknout kulturní sál. O velmi špatném stavu 
hřbitovní kaple v Novém Kníně ani nemluvě.
Z Čámského mlýnu by se díky své výhodné poloze a asi  
v jiném městě stal krásný pension. Stál na okraji údolí Kocá-
by, kterým se dá dojít nebo na kole dojet až do Štěchovic. 
Přesto zchátral až do takové míry, že bylo rozhodnuto o jeho 
demolici, přestože neměla souhlas Národního památkového 
ústavu, se kterým nebyla projednána. Budova sice nebyla pa-
mátkově chráněná, ale celý areál byl označen jako architek-
tonicky hodnotný a měl tedy přiřazené i své katalogové číslo. 
Pokud by bylo NPÚ osloveno, doporučilo by zachování objek-
tu ve své celistvosti nebo alespoň jeho části či znovupoužití 
vybraných prvků. Po mém oslovení NPÚ jejich zástupce velmi 
litoval, že jim ani nebylo umožněno, aby mohli tento objekt, 
který snesl oslovení zámecká vila, adekvátně zdokumentovat 
a nafotit. Takže zde jen opět připomínám, že v knize došlo  
k mému opomenutí chyby ve větě, kde mělo být správně na-
psané »Čámského mlýn byl zbořen bez souhlasu NPÚ«, za 
což se ještě jednou omlouvám. Bohužel v roce 2023 došlo  
z důvodu praskliny v zadní části objektu k rozhodnutí staveb-
ního úřadu o jeho rychlém zdemolování. Druhou možností 
bylo objekt obehnat plotem, který by omezoval provozova-
tele mlýna, nebo už v předstihu najít investora, který by byl 
ochotný mlýn zrenovovat. V ČR jsou v současnosti rekonstru-
ovány zámky a domy v daleko horším stavu, než byl Čámské-
ho mlýn, který pocházel z roku 1872 a jeho historie sahala až 
do období před 30letou válkou, díky čemuž patřil k pevným 
a historickým odkazům města Nový Knín. Občané města ne-
jsou slepí k tomuto odkazu a na základě reakcí na sociálních 
sítích jsem nebyl sám, koho ztráta tohoto mlýna mrzela. 

Petr Kadlec,  
autor knihy Klapot vodních kol nad Kocábou



25NovoknínskoÚnor 2026 

O JEDNOM (NE)PODŘEKNUTÍ

Když jsem napsal minulý článek týkající se novoknínské školy, 
ještě v témž čísle zareagovala paní radní Moravcová. Pokud 
ve své reakci tvrdí, že se nepodřekla, nýbrž mluvila otevře-
ně, klidně to uznám. Každopádně totiž tehdy podpořila mou 
domněnku, že se současné vedení města chtělo zbavit dosa-
vadního ředitele školy už od svého nástupu. Pohybuji totiž, 
že by paní radní názor na ředitele změnila až po vyhlášení 
výsledku výběrového řízení. To, že vedení města v této věci 
do té doby mlžilo (ještě v únorovém čísle 2024 se v článku na 
straně 6, pod nímž jsou podepsáni Pavel Hnízdil a právě Pe-
tra Moravcová, mimo jiné píše, že si práce ředitele váží), má 
poměrně snadné vysvětlení – pokud by se podobná petice, 
jaká městem proběhla po vyhlášení výsledků, objevila dříve, 
vedení města by ji nemohlo tak snadno ignorovat s tím, že 
je rozhodnuto.

Podobné mlžení nyní zaznamenáváme v případě privatizace 
městských bytů. Na otázku, jak se vedení zachová vůči těm, 
kdo si odkup bytu nebudou moci dovolit, jsme dosud slyše-
li, že vedení neví, protože není známo, kolik lidí ten zájem 
bude mít. Což dává důvody domnívat se to nejhorší: totiž 
že byty, v nichž bydlí ti, kdo na odkup nemají, budou jedno-
duše prodány dalšímu zájemci v pořadí. A ten buď nájemní-
kům ukončí nájemní smlouvy (ty jsou nyní uzavírány na dobu 
určitou) nebo z nich bude ždímat nekřesťanské nájemné. 
Osobně mám za to, že celá privatizace je  za současné krize 
bydlení asociálním krokem, který je pravým opakem toho, 
jak bytovou politiku řeší například rakouská Vídeň, kde se 
městské byty neprivatizují, nýbrž se v režii města a družstev  
s limitovaným ziskem stavějí nové. Více si lze přečíst napří-
klad zde: https://denikalarm.cz/2020/09/viden-system-byd-

MASOPUSTNÍ PRŮVOD 2026

V sobotu 14. února 2026 prošel naším městem (včetně Starého Knína a Sudovic) tradiční masopustní průvod. Na rozdíl 
od loňského roku, kdy se konal s týdenním předstihem, se tentokrát uskutečnil v tu správnou poslední masopustní sobotu 
(Popeleční středa letos připadla na 18. únor; mimochodem den předtím začal muslimský postní měsíc ramadán). Počet zú-
častněných osob ovlivnilo ne právě příznivé počasí, ale ti, kdo na trasu průvodu vyrazili, nelitovali. Průvod byl zakončen na 
náměstí Jiřího z Poděbrad tradiční vraždou medvěda a ani letos nedorazil nikdo z žádné organizace ochránců přírody, aby 
tomuto brutálnímu činu zabránil. Tak snad příště…                                                                    starý sukničkář Miloš Hlávka
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Prodej slepiček
Červený Hrádek  prodává slepičky Dominant všechny barvy,  

Green Shell a Dark Shell, typu Maranska  
cena od 279,- Kč/ks podle stáří                                                                                             

Prodej:   20. 3. 2026
Nový Knín  -  u   firmy  Elko  –  17.15  hod.   

Výkup králičích kožek, cena podle poptávky, doprava 249,- Kč za celý nákup,
prosíme objednávat i přes e-shop www.drubezcervenyhradek.cz! 

Info: Po - Pá 9.00 - 16.00 h, tel.: 601 576 270, 474 778 710  

A CO DÁL………

Vážený pane Hlávko,
protože se mě to již konkrétně týká, tak si dovolím zarea-
govat na váš článek a musím upřímně napsat, že mě vaše 
příspěvky začínají bavit čím dál víc a víc. Jako vždy, jenom 
výkřik do tmy a žádné řešení. 
Začnu od konce článku, přirovnávat naše Královské zlatohor-
ní město Nový Knín k Vídni, mně přišlo velice úsměvné. Ne-
musíme chodit ani za hranice naší republiky, i zde města toto 
činí, např. Praha staví na Černém Mostě městské byty, kde 
za snížené nájemné poskytne bydlení zhruba 90 lidem, včet-
ně dvou bytů pro invalidy. Ano, jistě uznávám, že výstavba 
nových městských bytů je určitě cesta rozumná a chvályhod-
ná, ale ty dva domy v Praze vyjdou na zhruba 100 milionů 
korun…. Pojďme nejdříve společně z našeho města udělat 
místo, za které se nemusíme stydět, jak vypadá, práce se již 
udělalo dost, a následně začněme přemýšlet co dál.
Privatizace není zbrklá, privatizace je vždy krok nepopulární, 
ale bohužel v našem případě nezbytná. Tím, že se desítky let 
do městských bytů neinvestovalo prakticky nic, tak se to do-
stalo do fáze, že držení tohoto majetku dále v našich rukách 

leni-ktery-obdivuje-cely-svet-berou-mistni-jako-neco-uplne-
-normalniho/. Aby bylo jasno: uznávám, že městské byty jsou 

je pro město ekonomicky nerentabilní, a to je ještě hodně 

mírný výraz. Také si dovolím nesouhlasit s vaším tvrzením, že 

privatizace je krokem asociálním  – moc dobře víte, pokud 

však vědět chcete, že privatizace těchto bytů je ve skutečnosti 

velmi sociální krok, jak bylo jasně řečeno i na zastupitelstvu. 

Město nabízí možnost odkupu bytů tak, že nájemníci splá-

cí přímo městu, nikoli bance, tedy bez vysokých úroků, jen  

s inflační doložkou. Tím je řešení bydlení dostupné i pro lidi 

s omezenými prostředky – takže je to přesně naopak, než 

naznačujete a mylně interpretujete.

Co se týká úvodu týkajícího se školy, tak si dovolím již pouze 

stručnou poznámku. Za vším, co bylo uveřejněno v článku  

v únorovém čísle 2024, pod nímž jsem byl podepsán, si na-

dále stojím nejen já, ale i paní Moravcová. A jako otec dvou 

dětí navštěvujících naši školu píši, že jsem velice rád, že na 

místě ředitele ke změně došlo. Za tu celkovou změnu ve škole  

i jídelně to skutečně stálo. To mi věřte.

Za radu města Pavel Hnízdil

🔒🔒  Mějte přehled. Mějte klid. 
Profesionální kamerové systémy na míru. 
Montáž, nastavení, servis, záruka, podpora 24/7

👷👷  osobní přístup od návrhu po montáž 
 
     Herold Ervín 
📞📞  604 264 404

zanedbané. Jsem však přesvědčen, že to lze řešit citlivěji než 
jejich zbrklou privatizací.

starý sukničkář Miloš Hlávka
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Dovolte nám, abychom touto cestou poděkovali a vzdali hold Miroslavu Konopáskovi, který je dlouholetým členem SDH 
(Sboru dobrovolných hasičů) Nový Knín a donedávna působil také jako starosta 23. okrsku SDH, kde v posledních letech 
zastupoval SDH Nový Knín, SDH Sudovice, SDH Prostřední Lhotu a SDH Zábornou Lhotu. 
Miroslav Konopásek tuto funkci starosty vykonával více než 20 let. Pro náš sbor i pro sbory v širokém okolí odvedl obrovské 
množství práce. Míra byl vždy tam, kde ho bylo potřeba, a to bez výjimek. Velmi si toho vážíme, jsme mu za vše upřímně 
vděční a patří mu naše hluboká úcta a poděkování.
Milý Míro, věříme a doufáme, že i nadále zůstanete platným členem jak v okrsku, tak i v našem sboru, a že nás svými zkuše-
nostmi a nadhledem budete podporovat a vést všude tam, kde to bude potřeba. Děkujeme. 

SDH Nový Knín

JUBILANTI

Březnovými oslavenci jsou Josef Vohralík, Iva Hrabčáková, Stanislava Chmelíková, Jaroslav Stříbrný, Josef Hrubý a Irena Ma-
líková. 

Přejeme všem oslavencům hodně zdraví, štěstí a pohody do dalších let. 

SPOLEČESNKÁ KRONIKA
PODĚKOVÁNÍ

Po mnoha desetiletích obětavé práce ukončil svou činnost 
ve funkci starosty 23. okrsku Sboru dobrovolných hasičů  
v okrese Příbram Miroslav Konopásek.
Dovolte mi, abych mu jménem města Nový Knín poděko-
val za dlouholetou službu, kterou věnoval nejen hasičskému 
hnutí, ale i celému našemu městu i okolním obcím. Jeho pů-
sobení bylo spojeno s naprosto pečlivou organizací, podpo-
rou spolupráce mezi jednotlivými sbory a udržováním tradic, 
které mají v našich obcích hluboké kořeny.
Dobrovolní hasiči představují nedílnou součást života našich 
měst a obcí – a právě lidé, jako je Miroslav Konopásek, sto-
jí za tím, že tato činnost má dlouhodobě vysokou úroveň  
a pevné místo v našem městě. Jeho práce byla vždy založena 
na odpovědnosti, zkušenostech a ochotě věnovat svůj čas 
druhým.
Za jeho dlouholeté působení mu patří mé upřímné poděko-
vání a uznání. Do dalších let přeji starostovi Mirkovi Konopás-
kovi pevné zdraví, spokojenost a mnoho osobních radostí.

Ing. Radek Hrubý
starosta města Nový Knín

VZPOMÍNKA 

Ani 18 let nezmírní smutek nad odchodem Járy Hrubanta. Dne 27. března by oslavil 80 let.
Vzpomeňte s námi, děti a manželka.

Děkuji touto cestou zástupcům města Nový Knín za blahopřání k mým narozeninám. 
Pavel Sláma
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CHOTILSKÝ ZPRAVODAJ
CHOTILSKO | CHOLÍN-BOUBOVNY | HNĚVŠÍN | KNIHY | KOBYLNÍKY | KŘENIČNÁ LIPÍ | MOKRSKO 
| PROSTŘEDNÍ LHOTA | SEJCKÁ LHOTA | SMILOVICE | ZÁBORNÁ LHOTA | ŽIVOHOŠŤ

MĚSÍČNÍK/ÚNOR VÝTISK ZDARMA

Dámy měly nádherné róby, pánové popíjeli střídmě, muzika vyhrávala, pan starosta měl krásné přivítání, bo-
hatá tombola lákala nedočkavce, prostě všichni se shodli na tom, že Obecní ples se opět vydařil.
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ZPRÁVY Z OBCE

.

I. Usnesení 
ZO projednalo licenční smlouvu mezi obcí Chotilsko a OSA – 
Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním, z. s., 
o veřejném provozování hudebních děl (hudební produkce 
Obecní ples). Cena za poskytnutí licence k provozování hu-
dební produkce je 3611,64 Kč (včetně DPH). 
Usnesení č. 14/26: ZO schvaluje licenční smlouvu mezi 
obcí Chotilsko a OSA – Ochranný svaz autorský pro 
práva k dílům hudebním, z.s., o veřejném provozová-
ní hudebních děl v předloženém znění a pověřuje sta-
rostu obce jejím podpisem.  
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo žádost SDH Prostřední Lhota o finanční pří-
spěvek 7000 Kč na činnost spolku v roce 2026.    
Usnesení č. 15/26: ZO schvaluje poskytnutí finančního 
příspěvku ve výši 7000 Kč pro SDH Prostřední Lhota na 
činnost spolku v roce 2026.   
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo žádost o připojení se k mezinárodní kampani 
»Vlajka pro Tibet«.     
Usnesení č. 16/26: ZO neschvaluje připojení se k mezi-
národní kampani »Vlajka pro Tibet«.   
(Hlasování: 1/3/4)

ZO projednalo žádost o pronájem nebytových prostor – ob-
jekt správcovské boudy na Veselém vrchu. 
Usnesení č. 17/26: ZO schvaluje vyhlášení záměru  
o pronájmu obecního majetku – objekt správcovské 
boudy na Veselém vrchu za 1 Kč.   
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo žádost KČT, odbor Vltavín o finanční příspě-
vek na 11. ročník běžeckého závodu Běh na rozhlednu Veselý 
vrch, který se bude konat dne 25. dubna.     
Usnesení č. 18/26: ZO schvaluje finanční příspěvek ve 
výši 5000 Kč na 11. ročník běžeckého závodu Běh na 

ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KONANÉHO  
9. 2. 2026
Úplný zápis ze zasedání zajišťující ochranu osobních údajů je 
zveřejněn na úřední desce, na vývěskách místních částí a na 
internetových stránkách obce www.chotilsko.cz. 
Hlasování o návrzích (Záznam hlasování k návrhu usnesení: 
pro/proti/zdržel se hlasování).

rozhlednu Veselý vrch a pověřuje starostu obce podpi-
sem darovací smlouvy.   
(Hlasování: 7/0/1)

ZO projednalo návrh Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na akci 
»Oprava a odbahnění vodní nádrže na p. č. 161 k. ú. Záborná 
Lhota« mezi obcí Chotilsko a Dřevotvar – řemesla a stavby  
s. r. o. Dle tohoto dodatku se mění lhůta pro dokončení sta-
vebních prací (do 30. 6. 2026) a možnost měsíční fakturace 
za provedené práce.    
Usnesení č. 19/26: ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke smlou-
vě o dílo na akci »Oprava a odbahnění vodní nádrže 
na p. č. 161 k. ú. Záborná Lhota« v předloženém znění  
a pověřuje starostu jeho podpisem.   
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo cenovou nabídku od pana J. T., Dlouhá Lhota, 
na výrobu a dodávku plastových dveří do vchodu bytového 
domu Chotilsko čp. 14. Dle nabídky je cena za demontáž 
starých dveří, výrobu, dopravu, manipulaci a montáž nových 
dveří 32 545 Kč (včetně DPH). 
Usnesení č. 20/26: ZO schvaluje cenovou nabídku na 
výrobu a montáž plastových vchodových dveří do 
Chotilsko čp. 14 v předloženém znění.   
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo nabídku ve výši 10 000 Kč na přijetí daru na 
údržbu veřejné zeleně v Záborné Lhotě od pana M. Z., Praha.      
Usnesení č. 21/26: ZO schvaluje přijetí daru od pana 
M. Z., Praha, ve výši 10 000 Kč do svého rozpočtu  
a pověřuje starostu obce podepsáním darovací smlouvy.
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo cenovou nabídku pana J. H., Nový Knín, na 
rekonstrukci bytu č. 001, Prostřední Lhota čp. 22. Podle této 
nabídky bude provedena rekonstrukce ve výši 116 536 Kč. 
Usnesení č. 22/26: ZO schvaluje cenovou nabídku pana 
J. H., Nový Knín, na rekonstrukci bytu 001, Prostřední 
Lhota čp. 22 v předloženém znění.   
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo cenovou nabídku pana J. H., Nový Knín, na 
rekonstrukci vchodových prostor (vstupní chodba, WC, scho-
diště, volební místnost, archiv) Obecního úřadu v Chotil-
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sku. Dle této nabídky bude provedena rekonstrukce ve výši  
48 264 Kč. 
Usnesení č. 23/26: ZO schvaluje cenovou nabídku pana 
J. H., Nový Knín, na rekonstrukci vchodových prostor 
obecního úřadu v předloženém znění.   
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo žádost pana A. H., Prostřední Lhota, o sou-
hlas s dělením pozemku parc. č. 722/8, k. ú. Prostřední Lhota 
podle předloženého zákresu. 
Usnesení č. 24/26: ZO souhlasí s rozdělením pozemku 
parc. č. 722/8, k. ú. Prostřední Lhota dle předloženého 
zákresu.   
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo žádost pana P. H., Praha, o souhlas s výměnou 
(rekonstrukcí) plovoucího zařízení č. S-1281, umístěného na 
LB, ř. km 103,0, parc. č. 536/6, k. ú. Křeničná, lokalita Stará 
Živohošť – U hřbitova.
Usnesení č. 25/26: ZO schvaluje výměnu (rekonstrukci) 
plovoucího zařízení S-1281, umístěného na LB, ř. km 
103,0, parc. č. 536/6, k. ú. Křeničná, lokalita Stará Živo-
hošť – U hřbitova.   
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo návrh kupní smlouvy č. 1/2026 o prodeji 
obecního majetku – pozemku parc. č. 352/7, k. ú. Křeničná 
o výměře 88 m2, mezi obcí Chotilsko a panem J. P., Křenič-
ná. Podle smlouvy je cena 200 Kč za 1 m2, tj. celkem 17 
600 Kč (cena byla stanovena z důvodu nevědomého dlou-
hodobého užívání pozemku kupujícím, které bylo zjištěno  
v rámci KPÚ).   
Usnesení č. 26/26: ZO schvaluje kupní smlouvu  
č. 1/2026 o prodeji obecního majetku – pozemku parc . 
č. 352/7, k. ú. Křeničná v předloženém znění a pověřu-
je starostu obce jejím podpisem.   
(Hlasování: 7/0/1)

ZO projednalo návrh kupní smlouvy č. 2/2026 o prodeji 
obecního majetku – pozemku parc. č. 790, k. ú. Křeničná  
o výměře 22 m2, mezi obcí Chotilsko a paní K. Š., Křeničná. 
Podle smlouvy je cena 200 Kč za 1 m2, tj. celkem 4400 Kč 
(cena byla stanovena z důvodu nevědomého dlouhodobé-
ho užívání pozemku kupujícím, které bylo zjištěno v rámci 
KPÚ).   
Usnesení č. 27/26: ZO schvaluje kupní smlouvu  
č. 2/2026 o prodeji obecního majetku – pozemku parc. 
č. 790, k. ú. Křeničná v předloženém znění a pověřuje 
starostu obce jejím podpisem.   
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo návrh na opravu komunikace Na Trolím vrchu. 
Dle návrhu by se majitelé jednotlivých pozemků měli spolu-
podílet na opravě komunikace, a to částkou 30 000 Kč (ma-
jitel pozemku, kde je nemovitost s trvalým pobytem), nebo 
60 000 Kč (majitel pozemku bez nemovitosti, nebo kde je 
nemovitost bez trvalého pobytu). S majiteli pozemků budou 
uzavřeny plánovací smlouvy na výše uvedené.  
Usnesení č. 28/26: ZO souhlasí s opravou komunikace 
Na Trolím vrchu a s vypracováním plánovacích smluv 
na finančním spolupodílení se majitelů pozemků na 
opravě v uvedené výši (30 000 Kč, nebo 60 000 Kč).   
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo nabídku ve výši 26 000 Kč na přijetí daru na 
údržbu veřejné zeleně v Záborné Lhotě a rozvoj obce od 
pana J. J., Záborná Lhota.      
Usnesení č. 29/26: ZO schvaluje přijetí daru od pana 
J. J., Záborná Lhota, ve výši 26 000 Kč do svého roz-
počtu a pověřuje starostu obce podepsáním darovací 
smlouvy.
(Hlasování: 8/0/0)

ZO projednalo žádosti o pronájem bytu 001 v bytovém domě 
Prostřední Lhota 22.    
ZO odkládá pronájem bytu 001 v bytovém domě Pro-
střední Lhota 22, a to z důvodu rekonstrukce bytu.   
(Nehlasováno)

ZO projednalo návrh smlouvy o dílo č. 0201/2026 na po-
skytování služeb Zakladatele a Editora v Digitální technické 
mapě ČR mezi obcí Chotilsko a GEPRO spol. s r. o., Praha 5.     
ZO odkládá projednání návrhu smlouvy o dílo  
č. 0201/2026 na poskytování služeb Zakladatele a Edi-
tora v Digitální technické mapě ČR. V současné době 
se řeší zápis do Digitálně technické mapy centrálně  
v rámci Dobrovolného svazku obcí Dobříšska a Novok-
nínska.   
(Nehlasováno)

ZO projednalo návrh Smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení 
vodovodní přípojky na pozemku parc. č. 813, k. ú. Chotilsko 
pro pana J. Š., Praha 5.
ZO odkládá projednání Smlouvy o smlouvě budoucí na 
zřízení vodovodní přípojky na pozemku parc. č. 813,  
k. ú. Chotilsko a požaduje vysvětlení tohoto záměru 
od zástupců VHS Dobříš, spol. s r. o.   
(Nehlasováno)

ZO projednalo návrh pana M. K., Praha 8, na pořízení změny 
územního plánu obce Chotilsko. Jedná se o pozemek parc.  
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č. 991, k. ú. Chotilsko a změna by byla z: »VX – Výroba  
a skladování se specifickým využitím« na: »SV.2 – Plochy smí-
šené obytné venkovské«.
ZO odkládá projednání návrhu na změnu ÚP Chotilsko 
do doby, než se s tímto návrhem seznámí právní zá-
stupce obce. 
(Nehlasováno)

ZO projednalo návrh Dohody o spolufinancování nákladů na 
vybudování skupinového vodovodu a návrh Dohody o spolu-
práci při vybudování skupinového vodovodu.    

ZO odkládá projednání návrhu obou dohod a požadu-
je vysvětlení od zástupců VHS Dobříš, spol. s r. o.  
(Nehlasováno)

ZO projednalo žádost pana P. M., Mikulov, o souhlas se stav-
bou zásobníků na plyn pro topení v TEPfactoru, Chotilsko.    
ZO odkládá projednání žádosti o souhlas se stavbou 
plynových zásobníků a požaduje doložit souhlas maji-
tele objektu a HZS ČR.   
(Nehlasováno)

Asi největší společenskou událostí byl Obecní ples, který se 
konal dne 31. ledna 2026. Do příprav a organizace se s vět-
ší (či menší mírou) zapojili nejenom všichni pracovníci obce, 
ale i spousta dobrovolníků z řad veřejnosti. Díky tomu se  
i 3. ročník Obecního plesu opravdu vydařil a většina z nás si 
ho opravdu užila. Ale o tom je samostatný článek v jiné části 
Chotilského zpravodaje.
Mimo běžných provozních záležitostí se především uskutečni-
ly dvě schůzky s majiteli pozemků v ulici Trolí vrch v Prostřed-
ní Lhotě. Zde se jednalo o rekonstrukci (spolu s odvodněním) 
komunikace a o výši příspěvku od jednotlivých majitelů na 
tuto rekonstrukci.
V Prostřední Lhotě bylo zahájeno čištění potoka, kterým 
odtéká voda z Prostřednolhotského rybníka. Při současném 
stavu, kdy je zanesený bahnem a zarostlý rákosím, je voda 
rozlitá na soukromé pozemky pod silnicí.
Byly zahájeny práce na vyčištění a rekonstrukci rybníka v Zá-

OBECNÝ ÚŘAD IMFORMUJE
CO SE UDÁLO OD MINULÉHO ZASEDÁNÍ 

borné Lhotě, a to odbagrováním a odvozem naplaveného 
sedimentu. 
V rámci vodovodu v Záborné Lhotě v současné době se dělají 
tlakové zkoušky na jednotlivých řadech a v obou komorách 
vodojemu.
Dne 29. 1. byl v rámci jednání DSO POKOCÁBÍ řešen skupino-
vý vodovod pro zásobování vodou obcí Dobříšska a Novok-
nínska a rozvody vody v obcích, kudy tento vodovod povede.
Dne 9. 2. se uskutečnilo jednání s projektantem na dokonče-
ní vodovodních řadů v Prostřední Lhotě a Chotilsku. Budou 
obesláni majitelé dotčených pozemků pro udělení souhlasu 
s vedením vodovodu po jejich pozemcích. Stavební povolení 
by obec mohla získat v průběhu července nebo srpna a poté 
by mohly být zahájeny další práce v rámci výstavby jednotli-
vých vodovodních řadů.

Hynek Hypr, tajemník OÚ

V březnu budou v některých místních částech připraveny 
velkoobjemové kontejnery k »jarnímu úklidu« domácností, 
sklepů a jiných prostor. Kontejnery budou umístěny v těchto 
místních částech a termínech:
Sobota 21. 3. od 09.00 do 12.00 hod.
Chotilsko – parkoviště na návsi 
Křeničná – u hasičské zbrojnice
Sobota 28. 3. od 09.00 do 12.00 hod.
Prostřední Lhota – před bývalou hospodou na návsi 
Sejcká Lhota – u hasičské zbrojnice
Záborná Lhota – před hasičskou zbrojnicí na návsi

VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY V OBCÍCH

Upozorňujeme občany, že kontejnery nejsou určeny k odklá-
dání nebezpečného odpadu (termíny jeho svozu budou uve-
řejněny v některém z příštích zpravodajů a budou umístěny 
ve vývěskách v jednotlivých částích obce). 
Po celou dobu, kdy bude kontejner v jednotlivé místní části 
přistaven, bude na odkládání odpadu dohlížet odpovědná 
osoba, která bude mít pokyny, co do kontejneru patří, a co 
ne. Dbejte prosím na dodržování jejích pokynů. 
Pokud dojde k naplnění kontejneru před termínem ukončení 
akce (12.00 hod.), bude kontejner odvezen a již se na místo 
nevrací. 

Hynek Hypr, tajemník OÚ
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VYDAŘENÝ PLES

Poslední lednový den jsme se opět sešli v Novoknínské sokolov-
ně u příležitosti konání 3. Obecního plesu. Tato kulturní akce se 
tradičně těší velkému zájmu našich občanů, o čemž svědčí blesko-
vé vyprodání vstupenek během jediného dne. V den konání byla 
sokolovna naplněna do posledního místa a bylo využito i mnoho 
vstupenek ke stání. O skvělou atmosféru se zasloužila velkým dí-
lem skupina Bosáci, děvčata z taneční školy z Příbrami, novoknín-
ští sokolíci, kteří se vzorně starali o to, abychom mohli doplňovat 
potřebnou energii, ale největší podíl na úspěchu celé akce máte 
vy všichni, kteří jste přišli a skvěle se bavili. Závěrem musím podě-

kovat všem sponzorům za nejen finanční, ale i věcnou podporu, 
díky které mohla být pořízena bohatá tombola. Poděkování patří  
i všem ostatním, kteří přiložili ruku k dílu a se zajištěním plesu ne-
zištně pomáhali. 
Zaznamenali jsme hodně kladných recenzí a jako pořadatelé 
z toho máme velkou radost, protože jsme alespoň trochu při-
spěli k odklonu od všedních starostí.

Stanislav Hrbek, starosta obce

Masopust je období plné barev, hudby, tance, veselí a dob-
rého jídla, které předchází postní době. Prostřední Lhotu  
a Mokrsko rozzářil masopustní průvod v sobotu 21. února.  
A bylo opravdu veselo.
V průvodu nechyběly tradiční masky, například medvěd  
s medvědářem, žid nebo kominík, které symbolizují plod-
nost, sílu a štěstí.
Hospodyně nás vítaly s plnou náručí dobrot a hospodáři roz-
lévali životadárný mok. Poděkováním jim byl tanec s med-
vědem, věštba z ruky od cikánky nebo kontrola spalinových 
cest stavení. Všichni byli od sazí – prostě pro štěstí. Po ná-
ročné cestě za doprovodu veselé muziky pana Velebila jsme 

NEFALŠOVANÝ MASOPUST U NÁS NA VESNICI 
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»masopust« slavnostně ukončili zabitím medvěda (rána holí, 
protože myslivec nám ochořel) a výbornými vepřovými hody, 
které připravilo řeznictví pana Šťástky. Děkujeme všem, kteří 
pomáhali s přípravou, hospodyňkám za připravené pohoště-
ní i maskám. Byli jste zase báječní!
Doufáme, že příští rok bude zase o něco veselejší a ve zdraví 
se všichni shledáme nad ovarem či jitrničkou.

SDH Prostřední Lhota a zastupitelé obce Chotilsko

CO NYNÍ PŘIPRAVUJEME

Se ctí nám vlastní jsme masopustní čas oslavili masopustním 
průvodem, a už s netrpělivým očekáváním hledíme na jarní 
období. 
Obec Chotilsko připravuje zbrusu novou zábavnou Veliko-
noční soutěž pro děti. V Prostřední Lhotě bude připravená 
stezka s deseti stanovišti, kde každý vyluští hádanku a řešení 
doplní do křížovky. Vyluštěné křížovky vhodíte do osudí v In-

focentru, kde na Bílou sobotu proběhne slosování o zajímavé 
ceny. Připravené materiály s křížovkou a mapou stezky bu-
dou k vyzvednutí od 6. března 2026 v Infocentru v Chotilsku  
a v Lesním rodinném klubu v Prostřední Lhotě. 
Veškeré upřesňující informace připravíme na sociálních sítích, 
webu Chotilského muzea.

IC Chotilsko
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SPORT
ROZPIS MUŽI A-MUŽSTVO, III. TŘÍDA B, JARO 2026

Kolo Datum Začátek Mužstva

15. So 28. 3. 16.00 hod. TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA - TJ Krásná Hora

16. Pá 3. 4. 16.30 hod. SK Nový Knín B – TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA

17. So 11. 4. 16.30 hod. SK Klučenice – TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA   

18. So 18. 4. 17.00 hod. TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA – SK Kosova Hora

19. Ne 26. 4. 17.00 hod. TJ Sokol Počepice – TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA

20. So 2. 5. 17.00 hod. TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA – TJ Zduchovice

21. Ne 10. 5. 17.00 hod. TJ Sokol Dublovice – TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA

22. So 16. 5. 17.00 hod. TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA – TJ Sedlec-Prčice B

12. So 23. 5. 17.00 hod. TJ VLTAVAN Hřiměždice – TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA

13. So 30. 5. 17.00 hod. TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA – TJ Sokol Jesenice

14. So 6. 6. 17.00 hod. Sokol Kamýk nad Vltavou – TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA

ROZPIS MUŽI B-MUŽSTVO, IV. TŘÍDA B, JARO 2026

Kolo Datum Začátek Mužstva

15. Ne 12. 4. 10.15 hod. TJ Sokol Nečín B - TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA B  

16. Ne 19. 4. 10.15 hod. TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA B – FK Drevníky

17. Ne 26. 4. 17.00 hod. TJ Krásná Hora B - TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA B

18. Ne 3. 5. 10.15 hod. TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA B – Kamýk n Vlt. B

13. Ne 10. 5. 10.15 hod. TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA B – Sokol Dublovice B

14. So 16. 5. 17.00 hod. SK Vysoký Chlumec - TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA B 

12. Ne 24. 5. 10.15 hod. TJ Hřiměždice B - TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA B

11. Ne 31. 5. 10.15 hod. TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA B – SK Přestavlky

10. So 6. 6. 17.00 hod. SK Velká Lečice – TJ PROSTŘEDNÍ LHOTA B

LYŽOVÁNÍ S LESNÍM KLUBEM

Také letos se malí lyžaři zúčastnili výjezdového lyžování do 
Kvasejovic. Některé děti se zdokonalily v technice, jiné, ještě 
tímto sportem nepolíbené, se seznámily se základy lyžování. 
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Závěrem kurzu již všichni zvládli jízdu na vleku. Poslední den 
byla pro rodiče připravená skvělá podívaná v podobě závodu, 
kdy každý malý lyžař byl vítězem. Děti si odnesly medaile, 
diplomy a sladké odměny.

Soňa Sladkovská, Lesní školička pod Trolím vrchem

HASIČI INFORMUJÍ

JARO U HASIČŮ V CHOTILSKU 

Začátek roku a obecně jaro bývá jedno z nejhektičtějších ob-
dobí jak pro členy výjezdové jednotky, tak pro členy SDH.  
V tomto období bývá poměrně dost výjezdů – jak ke spadlým 
stromům, které se lámou a padají vlivem těžkého mokrého 
sněhu nebo jen podmáčení, ale tak i k požárům travních po-
rostů, kdy i přes možnost odložení biologického odpadu do 
kontejnerů umístěných v takřka všech místních částech obce 
Chotilsko je tento odpad v rámci jarních úklidů na zahradách 
intenzivně spalován. 
V této souvislosti připomínám pro všechny, kteří se chystají  
v těchto jarních měsících provádět pálení, aby kromě nahlá-
šení samotného pálení (https://paleni.izscr.cz/ ) zadali ve for-
muláři především správně číslo mobilního telefonu a tento 
mobilní telefon při pálení měli u sebe. Je bezpodmínečně 
nutné nenechávat oheň bez dozoru a v případě suchého po-
časí, které může i letos nastat, pálení buď zcela vynechat 
nebo alespoň v maximální možné míře omezit. 
Na jaře se zároveň koná řada akcí, které členové SDH pořáda-
jí. Pojďme však hezky od začátku:
10. 2. 2026 v 7.12 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach – 
ostatní pomoc – transport pacienta. Naše jednotka se vydala 
do Prostřední Lhoty. Po příjezdu na místo události byl muž 
nalezen v přízemí domu. Pomocí desky byl transportován na 
nosítka ZZS a poté do vozu ZZS. Jednotka se poté vrátila zpět 
na základnu.
14. 2. 2026 v 15.50 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach 
– technická pomoc – spadlý strom na komunikaci. Naše jed-
notka se vydala na silnici k místní části Křeničná, kde od-
stranila spadlý strom z vozovky. Po uklizení vozovky od větví  
a pilin se vrátila na základnu.
17. 2. 2026 v 2.34 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach 
– technická pomoc – spadlý strom na komunikaci. Naše 

jednotka se vydala opět na silnici vedoucí k Živohoštskému 
mostu. Po příjezdu na místo události jednotka osvětlila místa 
zásahu a rozřezala padlý strom přes vozovku. Po jejím očiš-
tění jsme vyčkali příjezdu jednotky HZS Dobříš a pak se vrátili 
na základnu.
17. 2. 2026 v 4.22 hod. byl naší jednotce vyhlášen poplach 
– technická pomoc – spadlý strom na komunikaci. Jednotka 
se vydala na silnici do místní části Lipí. Po příjezdu na místo 
jednotka osvětlila místa zásahu a rozřezala padlý strom přes 
vozovku. Po jejím očištění jsme opět vyčkali příjezdu jednotky 
HZS Dobříš a pak se vrátili na základnu.
V sobotu 21. 2. 2026 hod. se od 18.00 hod. v prostorách 
Obecního úřadu Korkyně konala letošní Výroční valná hro-
mada 24. okrsku za účasti zástupců sborů SDH Nové Dvory, 
SDH Krámy, SDH Korkyně, SDH Čím, SDH Chotilsko. Úvod-
ního slova se ujal starosta okrsku Karel Vild, kterého tradič-
ně vystřídal velitel okrsku Vít Šiška, který zhodnotil nejen 
výjezdovou činnost všech jednotek. Následně se slova ujala 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
JUBILANTI MĚSÍCE – BLAHOPŘEJEME

V březnu slaví narozeniny Jiřina Drobílková z Prostřední Lhoty, František Hrubý ze Sejcké Lhoty a Josef Chuman z Chotilska.

Hodně zdraví, spokojenosti a pohody!

Marcela Petřinová, hospodářka okrsku, která přednesla svoji 
zprávu o hospodaření okrsku. Letošní výroční valná hromada 
byla volební, a proto vzešel z této valné hromady zcela nový 
výbor v následujícím složení: starosta Jan Hořák (SDH Krá-
my), 1. náměstek Jaroslav Kramata (SDH Čím), člen výboru 
Dan Dědina (SDH Nové Dvory), hospodářka Marcela Petři-
nová (SDH Čím) a velitelem okrsku zůstává Vít Šiška (SDH 
Chotilsko). 
Dlouholetý starosta okrsku Karel Vild již letos funkci neobha-
joval. Po 52 letech svědomité práce pro náš okrsek bych mu 
rád znovu i na těchto stránkách za tuto jeho obětavou práci 
poděkoval a navázal tak na ocenění, které mu udělil nový 
výbor jménem všech hasičů okrsku. Karle děkujeme!
28. 3. 2026 od 13.00 hod. se uskuteční 18. ročník jarní-
ho úklidu obce pod patronací Ukliďme svět, ukliďme Čes-
ko. Sejdeme se opět před Obecním úřadem v Chotilsku, kde 
dostanete veškeré potřebné vybavení – rukavice, pytle atd., 
abyste se mohli ihned vydat na vybranou trasu úklidu. Pokud 
se chcete letos zúčastnit, prosím pošlete mi SMS/WhatsApp 
(777 807 337) nebo e-mail (brodsky@atlas.cz) s upřesněním 
počtu osob, abych mohl opět již předem naplánovat veškeré 
trasy úklidu. Děkuji! 
Zároveň v tento den, tedy v sobotu 28. 3. 2026, se bude 
konat od 13.00 hod. sběr kovového a elektroodpadu v kata-
strech: Živohošt, Křeničná, Hněvšín, Knihy, Lipí, Sejcká Lhota, 
Chotilsko (kontaktní telefony pan Šiška: 602 440 064, pan 
Lukavský 602 648 342).
Jelikož letos Velikonoce připadají hned na začátek dubna, se-

jdeme se 4. 4. 2026 od 14.00 hod. tradičně u rozhledny na 
Besedné. Letos se bude konat již 16. ročník Mrskni sebou na 
Besednou, občerstvení a hezké počasí zajištěno.

Martin Brodský, člen výjezdové jednotky obce Chotilsko

Poznámka redakce
Do tohoto čísla zpravodaje přispěli fotodokumentací Alena Stýblová, Adéla Tomášková a Martin Brodský.
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VESELÉ

 VELIKONOČNÍ 
TVOŘENÍ

VESELÉ
 VELIKONOČNÍ 

TVOŘENÍ

tkaní na stavu barevných stužek
barvení a zdobení vajíček tradiční technikou

pletení pomlázky 
tvoření velikonočních a jarních dekorací
zdobení osení a  velikonočních perníčků

kreativní dilna nejen pro nejmenší

28.3.2026
od 10:00

v galerii  Fr. Drtiny v Chotilsku

občerstvení zajištěno

Obec Chotilsko
 pořádá

Obec Chotilsko

 pořádá
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MOKROVRATSKÝ ZPRAVODAJ
MOKROVRATY | POUŠTĚ 

MĚSÍČNÍK/ÚNOR VÝTISK ZDARMA

ZPRÁVY Z OBCE

Návrh usnesení č. 1-27/2026 
Zastupitelstvo obce Mokrovraty určuje zapisovatelem  p. Pav-
línu Hejrovou a jako ověřovatele p. Karla Kaláta a p. Pavla 
Vohralíka.
Výsledek hlasování: 
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 1-27/2026 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 2-27/2026
Zastupitelstvo obce Mokrovraty schvaluje program jednání 
zastupitelstva obce dne 28. 1. 2026 takto:              
1) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene
2) Kupní smlouva – pozemku parc. č. 146/4 k. ú. Mokrovraty
3) Žádost o odkoupení části pozemku parc. č. 29/3 k. ú. 
Mokrovraty
4) Různé
Výsledek hlasování:
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 2-27/2026 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 3-27/2026
Zastupitelstvo obce Mokrovraty schvaluje Smlouvu o budou-
cí smlouvě o zřízení věcného břemene a Dohodu o umístění 
stavby č. IZ-12-6004723/01 mezi Obcí Mokrovraty a společ-

ností ČEZ Distribuce, a. s., se sídlem Děčín IV-Podmokly, Tep-
lická 874/8 405 02 Děčín.
Výsledek hlasování:
Pro: 7	 Proti: 0	 Zdrželi se: 0
Usnesení č. 3-27/2026 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 4-27/2026 
Zastupitelstvo obce Mokrovraty schvaluje Kupní smlouvu 
č. UZSVM/S/612659/2025-SPBM mezi Českou republikou – 
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem 
Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2 a obcí Mokrovraty.
Výsledek hlasování:
Pro: 7		  Proti: 0		  Zdrželi se: 0
Usnesení č. 4-27/2026 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 5-27/2026
Zastupitelstvo obce Mokrovraty schvaluje záměr prodeje cca 
58 m2 pozemku parc. č. 29/3 v k. ú. Mokrovraty.
Výsledek hlasování:
Pro: 0		  Proti: 1		  Zdrželi se: 6
Usnesení č. 5-27/2026 nebylo schváleno.

Stanislava Ecklová
starostka obce

USNESENÍ ZE ZÁPISU Č. 27/2026 ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE MOKROVRATY KONANÉHO DNE 28. 1. 2026

V loňském roce obec zavedla systém svozu odpadků způso-
bem »door to door«. Jedním z důvodů, proč jsme ke změně 
přikročili, je postupné zpřísňování legislativy v oblasti životní-
ho prostředí a s ním spojené avizované omezení skládkování 

SVOZ ODPADU SYSTÉMEM »DOOR TO DOOR« 

komunálních odpadů, zvýšení cen svozu a likvidace komu-
nálních odpadů, ale zároveň i skutečnost, že na zavedení 
systému bylo možné získat dotaci z Operačního programu 
Životní prostředí.
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Podstata systému svozu odpadů »door to door« spočívá  
v tom, že občané mají nádoby na třídění u svého domu. Tří-
dění odpadu tak začíná přímo v domácnostech. 
Níže uvedené grafy, kde je přehledně uveden meziroční 
vývoj sběru u jednotlivých složek odpadů, dokládají, že od 
doby, kdy mají občané popelnice na recyklovaný odpad pří-
mo u domu, se zlepšila celková recyklační morálka. Množství 
směsného odpadu díky tomuto systému kleslo a doufáme, že 
systém motivoval ke třídění i jedince, kteří tomu doposud ne-
přikládali větší význam. Výsledkem systému »door to door« 
je větší objem kvalitněji vytříděného odpadu. S tím jde pak 
přirozeně ruku v ruce i mnohem menší množství směsného 
komunálního odpadu. Díky systému »door to door« je tedy 
možné snížit množství odpadků ukládaných na skládku, zvý-
šit objem recyklovaného odpadu a tím udržet výši místního 
poplatku za systém odpadového hospodářství v rozumných 
mezích, ačkoli celková částka zaplacená občany nepokryje 
výdaje, které obec musí na likvidaci odpadu vynaložit. Je 
potřeba vše důkladně propočítat, aby například počet svozů 
odpovídal potřebám, neboť neefektivní nastavení svozů vede 
ke zvýšení celkových nákladů. Dobře nastavený systém před-
stavuje opatření, jak zamezit možnému navyšování poplatku 
za svoz odpadu ve střednědobém horizontu. Vývoj budeme  

i nadále analyzovat a snažit se jej nastavit tak, aby byl jak 
ekonomicky, tak i ekologicky optimální.  
Děkujeme, že odpady třídíte, bez vás obec lepších vý-
sledků nedosáhne!
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STRUČNÝ PŘEHLED SYSTÉMU LIKVIDACE ODPADŮ V ROCE 2026

 vývoz směsného komunálního odpadu – 1 x za 14 dnů - sudé pátky 
 vývoz nádob na plast, nápojové kartony a kovy -1 x za 14 dnů – liché pátky
 vývoz nádob na papír – čtvrtek 1 x za 4 týdny 
 uzamykatelné kontejnery na sběrných místech pro chatové oblasti
 sklo a textil – způsob odkládání beze změn 
                         (nádoby zůstávají na původních místech) 

AKTUALITY Z NAŠÍ ŠKOLY - BŘEZEN

Vážení spoluobčané, 
letošní únor jsme zahájili týdnem prázdnin i sledováním zim-
ních olympijských her a fanděním českým reprezentantům. 
Po návratu do školy jsme připravovali projekty o olympiádě  
a moc nás bavily. Předškoláci v pondělí 9. února navštívili 
kamarády v 1. ročníku ZŠ, aby věděli, co je ve škole čeká  
a viděli, jaký pokrok prvňáčci udělali. V úterý odpoledne u 
nás probíhal zápis do 1. ročníku ZŠ. Na školní rok 2026/2027 
je přijatých 13 žáků.    
Na naší škole se uskutečnil preventivní program »Agenti – 
Společná mise«, který byl určen pro žáky všech ročníků ZŠ. 
Jeho hlavním cílem byla prevence šikany a konfliktů a podpo-
ra bezpečného a respektujícího prostředí ve škole. Prevence je  
v této oblasti velmi důležitá, protože pomáhá předcházet 
slovnímu ubližování i nedorozuměním mezi žáky. Během 
programu si žáci vyzkoušeli různé formy spolupráce, učili se 
rozdělovat role, efektivně komunikovat a nést osobní i spo-
lečnou zodpovědnost. Společné aktivity posílily týmového 

ducha třídních kolektivů a ukázaly, že při spolupráci může 
být tým mnohem úspěšnější než jednotlivec.
Dobře jsme se bavili o masopustním úterý 17. února. Děti se 
během karnevalu představily v nádherných maskách ostat-
ním, tančily a soutěžily. Na závěr si zasloužily sladkou odmě-
nu a také pochvalu za klasické i originální masky. 
Všichni se těšíme na příchod jara, který nám umožní více 
aktivit venku. Meteorologické jaro sice začíná 1. března, ale 
my ho přivítáme 20. března, v den jarní rovnodennosti, kdy 
začne astronomické jaro. Se se zimou rozloučíme tradičně 
vhozením Moreny či Morany do Kocáby.

Kolektiv ZŠ a MŠ Mokrovraty

 6. 3. - Projektový den – elektrárna Štěchovice – 3. – 5. ročník ZŠ
 9. 3. -  Březen – měsíc knihy – autorské čtení – M. Fišarová, M. Rejl – ZŠ
17. 3. - Zápis do MŠ – od 14 do 17 hodin
20. 3. - Vynášení Moreny ke Kocábě – ZŠ i MŠ
31. 3. - Velikonoční jarmark – od 13.00 do 16.00 hod
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Zápis dětí do Mateřské školy v Mokrovratech (podání Žádosti o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání) se bude konat 
17. BŘEZNA 2026 OD 14.00 DO 17.00 HODIN VE TŘÍDĚ MŠ.

Rodiče (zákonní zástupci) s sebou přinesou rodný list dítěte, občanský průkaz a vyplněnou Žádost o přijetí dítěte k předškol-
nímu vzdělávání do Mateřské školy Mokrovraty, jejíž součástí je potvrzení o zdravotní způsobilosti a řádném očkování.

V případě, že nemáte možnost si formulář vytisknout z webových stránek školy, bude rovněž připraven k vyzved-
nutí ve třídě MŠ v pracovní dny od 6.30 hodin do 8.00 hodin nebo od 12.30 hodin do 16.00 hodin.

PŘIJÍMAT SE BUDOU DĚTI PODLE STANOVENÝCH KRITÉRIÍ.

Kritéria pro přijetí dítěte k docházce do mateřské školy:
1. Děti s trvalým pobytem v Mokrovratech a Pouštích v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, jejichž 
vzdělávání v MŠ je od 1. 9. 2017 povinné.
2. Děti s trvalým pobytem v Mokrovratech a Pouštích podle data narození (od nejstaršího přihlášeného dítěte do počtu volné 
kapacity MŠ).

Povinnost plnit předškolní vzdělávání mají děti, které dosáhly do 31. 8. 2026 věku pěti let.                                                                                           
Mgr. Eva Loukota

ředitelka ZŠ a MŠ Mokrovraty

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY V MOKROVRATECH 
PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027

Nedělní příjem bioodpadu bude zahájen 29. 3. 2026 od 9.00 do 13.00 h ve dvoře hasičské zbrojnice v Mokrovratech. Příjem 
bioodpadu v pondělí od 8.00 do 12.00 h stále trvá.
V době velikonočních svátků, tj. 5. a 6. 4. 2026, bude sběrné místo bioodpadu u hasičské zbrojnice v Mokrovratech uzavřeno.

BIOODPAD OD 29. 3. 2026

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 2026
Svozy nebezpečného odpadu budou v těchto dnech: 
11. 4., 16. 5., 12. 9. a 10. 10. 2026. 

V sobotu 11. 4. 2026 se uskuteční svoz nebezpečného odpadu na těchto místech:
	 Pouště, náves			   09.35 – 09.45 h
	 Mokrovraty, před obchodem	 09.50 – 10.00 h

Do mobilní sběrny lze předávat tyto druhy odpadu:
obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, absorpční činidla , filtrační materiály, motorové, převodové 
a mazací oleje, nemrznoucí kapaliny, rozpouštědla, barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice.
Do mobilní sběrny nepatří  tyto odpady: pneu, IPA , elektro, jedlý olej, eternit, léčiva.
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O přijetí odpadu rozhoduje obsluha mobilní sběrny.
Odevzdávat je možné přiměřené množství odpadu odpovídající běžnému provozu domácnosti, při likvidaci vět-
šího množství (např. vyklízení prostor) je třeba odpad odevzdat ve sběrném dvoře za úplatu.

Harmonogram svozu odpadu je zveřejněn na webu obce a aplikaci V OBRAZE.
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CHARITA INFORMUJE

Ve středu 25. 2. 2026 jsme se sešli v obci Kamýk nad Vlta-
vou v komorní sestavě zástupců města, vedení CHSK, du-
chovních, stavbyvedoucího, architekta, zaměstnanců CHSK, 
abychom byli svědky požehnání naší fary před zahájením její 
činnosti. Fara byla několik let minimálně využitá a zub času  
a povodně se na jejím chátrání krutě podepsaly. Díky velké-
mu nasazení pana ředitele CHSK k získání dotací prošla fara 
velmi výraznou proměnou, aby mohla sloužit potřebným li-
dem i veřejnosti v této lokalitě. Sídlit zde bude pečovatelská 
služba s osobní asistencí. Proto je fara bezbariérová, uzpůso-
bená těmto účelům (WC, výtah, zvonky, sprchový kout,..). 
Z fary je nádherný výhled na řeku Vltavu a v její blízkosti se 
nachází malebné dětské hřiště, kurty a další volnočasové vy-
žití. Když do toho stejně jako včera zasvítí slunce, rozzáří se 
fara jako drahokam vsazený do krajiny.
Pokud mi nevěříte, přijďte se sami na vlastní oči přesvědčit na 
slavnostní otevření, které se bude konat v sobotu 23. května 
2026, rádi se tam s vámi potkáme.

Za tým SAS R CHSK zapsala Jana Zelenková

POŽEHNÁNÍ FAŘE V KAMÝKU NAD VLTAVOU
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